

**CONSILIUL JUDEȚEAN TELEORMAN**  
**Consilier județean Fulvia-Florentina FRĂSINEANU**  
**Partidul Democrat Liberal**  
**Comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor**

## RAPORT DE ACTIVITATE

**iulie - decembrie 2008**

Autoritatea administrației publice locale, constituită la nivel județean pentru coordonarea activităților consiliilor comunale, orășenești și municipale, în vederea realizării serviciilor publice de interes județean, Consiliul Județean este compus din consilieri județeni, aleși prin vot universal, egal, direct, secret și liber exprimat, în condițiile legii.

Subsemnata Fulvia-Florentina FRĂSINEANU, Consilier județean în Consiliul Județean Teleorman, am fost investită în această funcție de demnitate publică, ca urmare a validării mandatului de consilier județean din data de 24.06.2008, ales pe lista Partidului Democrat Liberal din data de 01.06.2008.

Fac parte din Comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenești în calitate de membru.

În exercitarea mandatului de Consilier județean am urmărit respectarea prevederilor legale, și în mod special, pe cele care reglementează activitatea administrației publice locale.

În perioada iulie - decembrie 2008 am participat la toate ședințele Consiliului Județean Teleorman.

La ședința convocată pentru data de 24 octombrie 2008, grupul consilierilor județeni ai Partidului Democrat Liberal nu a participat în semn de protest față de maniera de lucru netransparentă, prin care în mod discriminatoriu s-au alocat fonduri în vederea finanțării lucrărilor pe anumite drumuri județene și comunale, criteriile fiind doar de natură politică și neținând seamă de prevederile HG 1152/2008 și 1155/2008.

De la preluarea mandatului de consilier nu am beneficiat de niciun fel de sesiune de instruire sau schimb de experiență în domeniul administrației publice și relațiilor

internaționale, și nu am fost invitată să particip la nicio misiune oficială externă a unei delegații a Consiliului Județean Teleorman.

În calitate de consilier județean am avut întâlniri frecvente cu cetățenii din Colegiul uninominal 4, cât și cu reprezentanți ai autorităților locale din diverse comune ale aceluiași Colegiu.

La întâlnirile cu cetățenii și autoritățile au fost semnalate probleme legate de alocarea discreționară a fondurilor în aceste comune, ceea ce a dus în consecință la o infrastructură slab dezvoltată (lipsa apei, canalizare, drumuri comunale etc.).

Printre problemele cetățenilor s-au numărat și cele referitoare la lipsa locurilor de muncă și a investițiilor.

Nu puține au fost sesizările cetățenilor cu posibilități materiale reduse care nu au familie și care doresc să beneficieze de internare într-un așezământ de ocrotire a persoanelor vârstnice.

S-au evidențiat și aspecte pozitive, în sensul că au fost apreciate eforturile administrațiilor locale în investirea unor fonduri cu prioritate în modernizarea școlilor, consolidarea și reabilitarea drumurilor satești, iluminatul public, reabilitarea canalelor de protecție în caz de inundații, precum și crearea unor baze destinate dezvoltării activităților sportive.

Consider că în exercitarea mandatului de consilier județean am avut în vedere păstrarea cadrului de legalitate, modalitatea transparentă și obiectivă în luarea deciziilor precum și promovarea interesului cetățenilor.

Fulvia-Florentina FRĂSINEANU

Consilier județean

